

SPOT svetovanje Zasavje vabi zainteresirane podjetnike in potencialne podjetnike na brezplačno usposabljanje

Naslov dogodka	Davčni obračun 2023 in davčne novosti 2024
Datum dogodka	Sreda, 24.1.2024, ob 10. uri
Kraj dogodka	SPOT svetovanje Zasavje, OOO Zagorje, Cesta zmage 35 b, 1410 Zagorje ob Savi
Opis dogodka	Davčni zavezanci morajo do 31. marca 2024 pripraviti obračun davka od dohodkov pravnih oseb in obračun davka od dohodkov iz dejavnosti za leto 2023. Cilj usposabljanja je ponuditi udeležencem strokovne napotke in priporočila za izdelavo in jih seznaniti s spremembami davčne zakonodaje, ki bodo pričele veljati z letom 2024.
Program dogodka	<p>Davčni obračun 2023</p> <ul style="list-style-type: none"> • Davčni obračun, rok za oddajo in plačilo davka; • Davčno priznani/nepriznani prihodki in odhodki; • Rezervacije, odpisi terjatev in prevrednotenje finančnih naložb; • Amortizacija; • Plače in druga izplačila v zvezi z zaposlitvijo; • Poslovanje s povezanimi osebami; • Davčne olajšave; • Posebnosti pri »normirancih«; • Omejitve olajšav in efektivna obdavčitev ; • Vpliv interventne zakonodaje na davčni obračun. <p>Novosti 2024</p> <ul style="list-style-type: none"> • Obvezni zdravstveni prispevek; • Osnova za prispevke napoteni delavcev; • Osnova za prispevke pri drugem pogodbenem razmerju; • Spremembe ZDR-1 pri nadomestilih; • Bolniška odsotnost v breme delodajalca po novem.
Predavatelj/ica	Jasmina Malnar Molek: davčna svetovalka v Svetovalnem centru Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije. Ima več kot 30 let delovnih izkušenj s področja financ, računovodstva in davkov, ki jih pridobila v družinskem podjetju in finančni organizaciji.
Prijava in dodatne informacije	Obvezna prijava na https://forms.gle/MtdSrBGBTRCtpxQB9 V primeru težav s prijavnico nam pošljite obvestilo ali nas pokličite. Informacije: SPOT svetovanje Zasavje, Cesta zmage 35 b, Zagorje E: sasa.pegan@ozs.si; T: 03 56 68 080; M: 041 458 081
Udeležba na dogodku je brezplačna!	

Z oddajo prijavnice podjetnik potrjuje, da je seznanjen s tem, da bodo podatki skladno z zakonskimi podlagami zbrani, hranjeni, obdelovani in uporabljeni za potrebe izvajanja aktivnosti v okviru Javnega razpisa podporno okolje 2023-2025, in soglašajo s tem, da so ti podatki za namene spremljanja in poročanja v okviru javnega razpisa posredovani agenciji (SPIRIT Slovenija) in/ ali ministrstvu (MGTŠ).